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В статті проаналізовано стан та визначено основні 

пріоритети і завдання транспортного обслуговування, розвитку 
мережі доріг та зв’язку у Волинській області. 

 
The paper analyzed and identified key priorities and objectives 

of transport services, road network development and 
communication in the Volyn region. 
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На сьогодні транспорт та зв'язок є одними з основних 

галузей економіки країни, ефективне функціонування яких є 
неодмінною умовою структурних перетворень економіки, 
активізації зовнішньоекономічної діяльності, задоволення 
потреб населення та суспільного виробництва. Транспортне 
сполучення та зв'язок посідають важливе місце серед галузей 
народного господарства, оскільки послаблюють часові та 
просторові розриви між учасниками економічних процесів. 

Проблеми пов’язані з дослідженням стану транспортної 
інфраструктури, зв’язку та їх впливу на економічний стан і 
розвиток країни, досліджують багато зарубіжних вчених а 
саме: Л. Бойєр,  К. Еванс, Б. Гібсон, Д. Ламберт, Р. Морган, М. 
Стоун та інші. Серед вітчизняних спеціалістів значний внесок 
зробили Є. Сич, В. Коба, О.Гаврилюк, Б.Карпінський, 
А.Новікова, Ю.Пащенко та інші. В своїх наукових працях 
вони розглядають стан транспортної галузі та зв’язку України, 
їх значення для національної економіки та перспективи 
подальшого розвитку в умовах євроінтеграції. 
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Метою даної статі є дослідження тенденцій розвитку 
транспорту та зв’язку в регіоні. 

Результат проведеного дослідження свідчить, що в 2012 
році автотранспортом перевезено 4,1 млн. т. вантажів, що на 
9,9 % більше, ніж за 2011 р. Вантажообіг зріс на 10,6 % і 
становив 1434,5 млн.ткм [9]. 

При цьому автотранспортом підприємств, які займаються 
комерційними перевезеннями на постійній основі, здійснено 
537,4 млн.ткм. та перевезено 2,4 млн.т. вантажів. 
Вантажооборот та кількість перевезених вантажів зросли 
проти 2011 р. відповідно на 12,3 % і 8,2 %. Суттєво збільшили 
обсяги робіт підприємства міст Нововолинська та 
Володимира-Волинського, а також Камінь-Каширського та 
Любомильського районів. 

Найбільше вантажних перевезень виконали ВКФ у формі 
ТзОВ «Віта-Авто», товариства з обмеженою відповідальністю 
фірма «Бріс», «Булава Транс», «Луцькавтодор-Транс» та «Ідея», 
на них припадає більше половини загального обсягу. Слід 
відмітити, що 71,0 % вантажних автоперевезень виконали 
підприємства м. Луцька. Середня дальність перевезень зросла 
з 214 до 222 км., в основному, за рахунок збільшення 
міжнародних перевезень вантажів [9]. 

Автотранспортом суб’єктів підприємства-фізичних осіб, 
за розрахунковими даними. Виконано 897,1 млн.ткм. і 
перевезено 1,7 млн.т. вантажів. У порівнянні з 2011 р. 
вантажооборот та кількість перевезених вантажів зросли 
відповідно на 9,5 % і 12,4 %. Всіма категоріями перевізників 
(крім залізниці) виконано 2935,1 млн.пас.км. та перевезено 
116,8 млн. пасажирів, що відповідно на 4,2 % та 1,2 % більше, 
ніж в 2011 р. 

Пасажирським транспортом підприємств, які займаються 
комерційними перевезеннями на постійній основі, здійснено 
459,0 млн.пас.км. та перевезено 34,5 млн. осіб. У порівнянні з 
2011 р. кількість перевезених пасажирів зросла на 15,2 %. 
Суттєво збільшили обсяги перевезень підприємства м. Луцька, 
питома вага якого в обласних пасажирських 
автоперевезеннях складає 83,4 %. 

Автотранспортом суб’єктів підприємництва-фізичних 
осіб, за розрахунковими даними, виконано 2381,0 млн.пас.км. 
та перевезено 61,2 млн. пасажирів, з них 24,2 млн. осіб – 
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підприємствами обласного центру. Кількість перевезених 
пасажирів проти 2011 р. зменшилась на 4,9 % [9]. 

Міським електричним транспортом здійснено 95,1 
млн.пас.км. і користувалось 21,1 млн. громадян, з них 15,6 
млн. пасажирів скористались право на безкоштовний проїзд. 
Кількість перевезених пасажирів та пасажирооборот 
залишились на рівні 2011 р. 

Крім того, залізничними станціями області (за попередніми 
даними) відправлено 1,0 млн.т. вантажів та 4,6 млн. 
пасажирів, що відповідно на 19,3 % та на 5,0 % менше, ніж в 
2011 р. 

Таким чином, можна визначити, що основним пріоритетом 
розвитку транспортного обслуговування є забезпечення 
розвитку пасажирського транспорту загального користування 
внутрішнього та міжрегіонального сполучення з метою 
підвищення якості транспортного обслуговування місцевих 
жителів та наповнення туристичних потоків. 

В силу умов регіонального розвитку основним завданням 
транспортного обслуговування повинно стати: 

- задоволення потреб населення та економіки регіону у 
наданні якісних транспортних послуг; 

- запровадження інноваційних рішень для планування 
роботи автомобільного транспорту загального користування; 

- відповідно до законодавства посилення вимог до 
технічного стану транспортних засобів, що пропонується 
використовуватися перевізниками на маршрутах загального 
користування; 

- здійснення заходів, що стимулюють підвищення рівня 
конкурентоспроможності перевізників. 

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 
- зростання обсягів вантажних перевезень автомобільним 

транспортом на 1 %, пасажирських перевезень – на 2 %; 
- відкриття нових автобусних маршрутів загального 

користування, а саме: міжміських внутрішньообласних – 16 та 
приміських – 16 [8, 11]. 

Щодо утримання мережі доріг, то основним пріоритетом їх 
розвитку є вдосконалення автотранспортної системи, 
приведення автотранспортного комплексу загального 
користування до європейського рівня шляхом реконструкції, 
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модернізації і зведення нових об’єктів, що дозволить 
поліпшити сполучення між окремими територіями в межах 
регіону, сприятиме розвитку інфраструктури міжнародних 
транспортних кордонів в області. 

До основних завдань розвитку місцевих доріг слід віднести: 
- забезпечення будівництва, реконструкції та ремонту доріг 

комунальної власності за рахунок надходження коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та 
коштів спеціального фонду обласного бюджету, спрямованих 
на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт вулиць 
і доріг комунальної власності у населених пунктах області; 

- розвиток мережі автомобільних доріг загального 
користування, у тому числі за напрямами міжнародних 
транспортних коридорів; 

- забезпечення виконання заходів для підвищення безпеки 
руху в області, попередження аварійності на автомобільному 
транспорті, проведення робіт з ремонту та експлуатаційного 
утримання доріг місцевого значення [8, 11]. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Структура послуг пошти та зв’язку, враховуючи 
міжнародний зв’язок, наданих у січні-листопаді 2012 року (у %) 

 
Кількісним та якісним критерієм досягнення завдань: 

сприяє здійснення будівництва, реконструкції та капітального 
ремонту доріг комунальної власності за рахунок коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 
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90 млн. гривень (орієнтовно 130 км.), за рахунок коштів 
обласного бюджету – на 25 млн. гривень[5, 8,]. 

За результатами дослідження слід визначити, що 
підприємства пошти та зв’язку в січні-листопаді 2012 рік 
надали послуг за основним видом діяльності на 531,5 млн.грн., 
з них 143,9 млн.грн. – населенню. Загальна вартість наданих 
послуг (у порівнянних цінах) залишилась майже на рівні 
2011 р. Найбільші доходи отримані від мобільного та міського 
телефонного зв’язку. 

До пріоритетних напрямів розвитку зв’язку слід віднести: 
- модернізацію інфраструктури галузі зв’язку та 

впровадження нових технологій та послуг, що відповідатимуть 
потребам суспільства та національним інтересам держави, 
шляхом створення умов для впровадження новітніх 
інформаційно-комунікаційних технологій, систем мобільного 
зв’язку наступних поколінь, широкосмугового доступу до 
мережі «Інтернет»; 

- забезпечення доступу споживачів до універсальних послуг 
поштового зв’язку, поліпшення якості їх надання, розширення 
спектра нових послуг поштового зв’язку на базі інформаційно-
комунікаційних технологій шляхом створення ефективної 
системи управління Національного оператора поштового 
зв’язку та вдосконалення тарифної політики на послуги з 
розповсюдження вітчизняних періодичних друкованих видань 
за передплатою; 

- створення умов для забезпечення доступності соціально 
значущих послуг зв’язку для населення, яке працює чи 
проживає на територіях з невигідним географічним 
положенням та соціально незахищених верств населення. 

Основними завданнями розвитку зв’язку є: 
- вирішення питання будівництва Концерном 

радіомовлення, радіозв’язку та телебачення (КРРТ) телевежі 
поблизу с. Дігтів Володимир-Волинського району із залученням 
коштів обласного бюджету (телевежа необхідна для 
забезпечення надійного прийому сигналу всіх 
загальнонаціональних та місцевих телевізійних програм у 
цифровому форматі відповідно до завдань «Державної 
програми впровадження цифрового телерадіомовлення», 
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затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 26 
листопада 2008 року № 1085); 

- проведення моніторингу функціонування мережі 
проводового радіомовлення в розрізі сільських населених 
пунктів, порівняння отриманих результатів із покриттям 
області впевненим сигналом загальнонаціональних та 
місцевих державних радіостанцій і розробка пропозицій щодо 
забезпечення вільного доступу сільського населення області до 
вказаного інформаційного ресурсу [5, 8, 11]. 

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 
- будівництво телевежі поблизу с. Дігтів Володимир-

Волинського району з метою розширення зони покриття 
наземного цифрового радіомовлення; 

- розробка узгодженої концепції забезпечення доступу 
сільського населення області до інформаційного ресурсу 
загальнонаціональних та місцевих державних радіомовників, 
а також забезпечення оповіщення вказаної категорії 
населення на випадок надзвичайних ситуацій. 
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